

Gmina Niedźwiada

Niedźwiada-Kolonia 43
21-104 Niedźwiada

Niedźwiada-Kolonia, dnia 10.11.2022 r.

Numer sprawy: RL.271.26.2022

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu przetargowym

Dotyczy postępowania przetargowego „Zakup i dostawa laptopów w ramach projektu grantowego Cyfrowa Gmina”.

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz.1710 ze zm.) zawiadamia się, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie specyfikacji warunków zamówienia. W związku z powyższym udzielono niżej wymienionych wyjaśnień oraz zmieniono treść SWZ:

W OPZ – załącznik nr 1 do SWZ od razu pojawia się zapis:

Cyt: „- Laptop z oprogramowaniem Windows oraz oprogramowaniem Office w wersji Edukacyjnej”

Pytanie 1.

Czy MS Windows też ma być w wersji EDU

Odpowiedź: NIE. Windows w wersji normalnej nie Edukacyjnej dlatego brak EDU.

Pytanie 2.

Kto będzie użytkownikiem oprogramowania biurowego, skoro zakup jest dla Gminy, a Państwo stawiacie zapytanie o MS Office 2021 w wersji EDU ?

Odpowiedź: Do czasu ukończenia szkoły dziecko szkolne, Po tym czasie użytkownik dorosły któremu nie przewidujemy użytkowania pakietu biurowego dlatego Office w wersji EDU do czasu ukończenia szkoły.

Po tym czasie użytkownik będzie mógł zakupić własny pakiet do laptopa który będzie już miał licencję Windows w wersji standardowej tak jak to wyjaśniliśmy w pytaniu poprzednim.

Pytanie 3.

Jakie mają być części składowe oprogramowaniu biurowego

Odpowiedź: Minimum Word, Excel, PowerPoint

Pytanie 4.

Czy pakiet MS Office 2021 ma być w licencjach grupowych (LTSC w wersji Pro czy Std - dawny MOLP) czy też chodzi o pakiet do użytku domowego tzw. MS Office 2021 Home&Student PL BOX tudzież ESD ?

Odpowiedź: MS Office 2021 Home&Student BOX lub ESD

Pytanie 5.

Czy na pewno nie zaszła pomyłka pisarska ze strony osoby przygotowującej SIWZ w punkcie dotyczącym kryteriów oceny, bowiem tak wyglądają kryteria oceny a taki jest wymóg cyt.:

„Gwarancji jakości producenta:

- o Na okres co najmniej 36 miesięcy - świadczonej w siedzibie Zamawiającego, chyba że niezbędne będzie naprawa sprzętu w siedzibie producenta ,lub autoryzowanym przez niego punkcie serwisowym - wówczas koszt transportu do i z naprawy pokrywa Wykonawca,
- o Czas reakcji na zgłoszoną reklamację gwarancyjną - do końca następnego dnia roboczego
- o W przypadku naprawy trwającej dłużej niż 48 godzin, zamawiającemu musi zostać dostarczony komputer zastępczy
- o Naprawy gwarancyjne urządzeń muszą być realizowane przez Producenta lub Autoryzowanego Partnera Serwisowego Producenta,

Możliwość telefonicznego sprawdzenia konfiguracji sprzętowej komputera oraz warunków gwarancji po podaniu numeru seryjnego bezpośrednio u producenta lub jego przedstawiciela”

Odpowiedź: Zamawiający poprawia zapis zwarty w załączniku nr 1 do SWZ opisie przedmiotu zamówienia dotyczący Gwarancji jakości producenta:

„Na okres co najmniej 24 miesięcy - świadczonej w siedzibie Zamawiającego, chyba że niezbędne będzie naprawa sprzętu w siedzibie producenta ,lub autoryzowanym przez niego punkcie serwisowym - wówczas koszt transportu do i z naprawy pokrywa Wykonawca”,

Pytanie 6.

Czy zaoferowane warunki gwarancyjno – serwisowe mają wynikać bezpośrednio z PN (Part Number) oferowanego produktu lub też dołączonej opcji serwisowej z podaniem jej PN, z której wynikać będą te warunki (w szczególnym przypadku z oświadczenia Producenta, potwierdzającego spełnienie oferowanych warunków) – (powinno się wymagać podania PN opcji)

Odpowiedź: Zamawiający wymaga określenia terminu udzielonej gwarancji przez Wykonawcę. Oferowany sprzęt może mieć gwarancję producenta zgodną z oferowaną gwarancją Wykonawcy ale to nie jest warunek bezwzględny. Wykonawca ponosi odpowiedzialność względem Zamawiającego.

Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie.

WÓJT
Marek Kubik